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На сучасному етапі розвитку суспільства англійська мова є однією з 

провідних у світі, в деяких випадках навіть необхідною міжнародною мовою 

комунікації, дипломатії, науки, бізнесу. 

Безумовно, що знання англійської мови стало одною з основних вимог в 

ряді областей та професій. Як наслідок, понад мільярд людей володіють 

англійською, принаймні на базовому рівні [1, с. 7]. 

На даний час існує безліч шляхів «швидкого» вивчення іноземної мови. 

Один з них – метод Каллана, що був розроблений вченими Кембриджського 

університету під керівництвом професора Робіна Каллана і вперше застосовано 
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в школі Callan у Лондоні, найбільшій англійській мовній школі в Європі. 

Оскільки цей метод виявився дуже ефективним, він широко застосовується у 

всьому світі. 

Основний принцип методу Каллана передбачає швидке поліпшення 

навичок спілкування студента в невимушеній атмосфері, що є невід’ємною 

складовою комунікативного підходу. 

На відміну від інших методів викладання він спрямований на те, щоб 

студенти думали англійською мовою без перекладу речень з рідної мови на 

англійську і навпаки. Цей ефект може бути досягнутий завдяки швидкому темпу 

взаємодії між викладачем і студентом, причому основний акцент робиться на 

множині повторення досліджуваного матеріалу з поступовим закріпленням 

граматики і лексики. Інша перевага методу Каллана полягає в тому, що студенти 

вчаться сприймати високий темп мовлення типовий для носіїв мови, а потім 

реагувати на нього, що значно сприяє розвитку їх когнітивних процесів 

англійською мовою [2]. 

Ось деякі особливості методу Каллана, які відрізняють його від 

стандартних методів навчання: 

- заняття проводиться як сесія питання-відповіді, викладач ставить 

питання і студент відповідає на них. Тоді черга студента задавати питання. Через 

питання і відповіді на питання, певне слово або слово сполучення, мовний 

шаблон або граматична конструкція тренуються через багаторазове повторення; 

- все заняття є швидкою взаємодією між викладачем і студентом. Завдяки 

темпу мовлення, близького до темпу носіїв мови, студенти поступово починають 

думати англійською мовою. Викладач повторює кожне питання двічі 

допомагаючи своїм студентам відповідати на нього. Відповіді студентів є 

довгіми реченнями, які мають ту саму граматичну конструкцію, що й питання 

викладача, що допомагає студентам запам’ятовувати словниковий запас і певний 

граматичний матеріал; 

- викладач виправляє помилки студентів, повторюючи їх, а потім 

змушуючи студентів вимовляти правильно. Такий підхід до виявлення і 

виправлення помилок сприяє покращенню опанування студентами англійською 

мовою; 

- оскільки скорочені форми є типовими для розмовної мови носіїв мови, 

на заняттях повинні використовуватися лише скорочені форми. Тому щоб 

звучати природно треба навчитися розуміти скорочення і ефективно 

використовувати їх. 

Отже, при такому підході матеріал постійно повторюється, що робить 

багаторазове повторення ключем до успіху. Більшість мовних шкіл, що 

використовують цей метод, забезпечують високий рівень викладання, що 

гарантує успішне опанування студентами іноземною мовою [3, с. 17]. 



Франкофонія в умовах глобалізації і полікультурності світу 

275 

Проте, потрібно зауважити, що цей метод має і певні недоліки. Величезне 

значення відіграє викладач, якщо його рівень низький, то користі не буде ніякої. 

Тому, необхідно ретельно підійти і до вибору викладача. 

На нашу думку, найефективніший метод вивчення англійської мови – 

поїздка за кордон та безпосереднє спілкування з носіями мови. Та не кожен з нас 

може собі дозволити таку розкіш. Тому, метод Каллана є хорошим варіантом 

вивчення англійської саме для студента. 
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Сьогодні інноваційні технології є дуже важливими у вивченні різних 

предметів, зокрема іноземних мов. Вивчати будь-яку іноземну мову досить не 

легко, тому вчитель повинен зробити усе можливе і не можливе для досягнення 

цієї мети. Саме інноваційні технології можуть допомогти викладачеві правильно 

подати матеріал, а також пробудити інтерес учнів до навчання. 

Досліджуваний матеріал демонструє, що якісна підготовка учнів не 

можлива без використання сучасних інноваційних технологій. Сучасні 

інноваційні технології в освіті – це використання інформаційних та 

комунікаційних технологій у навчанні, проектна робота в навчанні, робота з 

навчальними комп’ютерними й мультимедійними програмами, дистанційні 


